

Αθήνα, 9 Μαΐου 2023

### Η ΛΑΒΑ συνοδοιπόρος των παιδιών της Νισύρου στο ταξίδι της γνώσης

Συνεπής στη δέσμευσή της για την έμπρακτη στήριξη της νέας γενιάς, η **ΛΑΒΑ, μέλος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ**, συμβάλλει για ακόμα μία χρονιά στην αναβάθμιση του τεχνολογικού εξοπλισμού του Γυμνασίου της Νισύρου, προσφέροντας φορητούς, ατομικούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές σε όλους τους μαθητές της Α' Γυμνασίου.

Η ΛΑΒΑ, εδώ και πάνω από έξι δεκαετίες, με υψηλό αίσθημα ευθύνης, ενισχύει τόσο την τοπική κοινωνία της Νισύρου μέσω πρωτοβουλιών υποστήριξης της τοπικής ανάπτυξης, όσο και ειδικότερα τους νέους μέσω στοχευμένων δράσεων που διασφαλίζουν ισότιμες ευκαιρίες στην εκπαίδευση. Με τη νέα δωρεά φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών παρέχει τη δυνατότητα στους μαθητές της Α' Γυμνασίου να έχουν στη διάθεσή τους τα απαραίτητα τεχνολογικά εφόδια που απαιτούνται για τη μελλοντική τους σταδιοδρομία.

Ο κ. **Λευτέρης Χριστοφοράκης, Γενικός Διευθυντής της ΛΑΒΑ και Διευθυντής Λατομείων και Ορυχείων του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ**, δήλωσε σχετικά «Στη ΛΑΒΑ αναγνωρίζουμε ότι η σημαντικότερη επένδυση είναι η επένδυση στη νέα γενιά. Η ισότιμη πρόσβαση στην εκπαίδευση και η ενδυνάμωση των παιδιών μας είναι αξίες αδιαπραγμάτευτες που τις κάνουμε πράξη σε κάθε ευκαιρία. Είναι δέσμευση μας, αλλά πρωτίστως χαρά μας, να συμβάλουμε στη δημιουργία ίσων ευκαιριών ανάπτυξης για κάθε νέο της περιοχής μέσα από πρωτοβουλίες όπως η διαρκής αναβάθμιση του τεχνολογικού εξοπλισμού στο Γυμνάσιο της Νισύρου».

#### ΛΑΒΑ Μεταλλευτική και Λατομική ΑΕ

Η ΛΑΒΑ Μεταλλευτική και Λατομική ΑΕ ανήκει στον Όμιλο Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος του Ομίλου Holcim. Με βασική δραστηριότητα την εξόρυξη, επεξεργασία και εμπορία ελαφρόπετρας, η εταιρία έχει παρουσία από το 1952 στον κλάδο των βιομηχανικών ορυκτών. Διαθέτει λατομικές εγκαταστάσεις ελαφρόπετρας στο Γυαλί Νισύρου, γύψου στο Αλτσί Κρήτης, ποζολάνης και πυριτικού ορυκτού στη Μήλο.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα [www.lava.gr](http://www.lava.gr).

#### Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 33 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών.



Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση [www.lafarge.gr](http://www.lafarge.gr)

Ακολουθήστε μας στο Facebook [@Heracles Xtizoume Mazi](#), στο LinkedIn [@HERACLES Group](#), στο YouTube [@Ομιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#) και στο Instagram [@Ομιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#)